1. [lepeBipKa AOMalUHbLOro 3aBOaHHA.

B3aemonepeBipka AoMaLLHiX pobiT 3a roTOBUM 3arnnMcom
E c HaHo: ABCD- napa-

B C Hano:ABC/Ll- Tpaneuis B nenorpam,
K/ \ \M KM-cepeaHs niHis, AE- 6icekTpuca,
D

KM=7cm,BCIIAL, A D AB=9 cwm,
A=BC+4cm AD=15 cwm.
3Hantu: A, BC. 3Hantu:; BE; EC

Po3B’A3aHHs. Po3B’A3aHHs.
KM=(BC+A[]):2, BC=x, Topi A]=x+4, 1)<BAE=<EA[l, AE-BicekTtpuca,

(BC+AL):2=7 <EAO=<BEA, K BHYTpILLHI
(X+x+4):2=7 PIBHOCTOPOHHI, oT)xe <BAE=<BEA,
Ix+4=14 ToMy AABE-piBHODEAPEHHUIA.
X=5cM, 2) AB=BE=9cm, EC=BC-BE,
BC=5cm, A[l=5+4=9cMm EC=15-9=6¢cm

Bignosiab: AJ=9¢cMm, BC=5cm. Bignosigb: BE=9cm, EC=6¢cMm.
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2.[loBTOpEHHSA TeOpeTUYHOro MmaTtepiany.

Un iCTUHHI TBEPOKEHHS:

UOTUPUKYTHUK, Y SKOrO TifIbKM ABi CTOPOHM PIBHI,
Ha3nBa€ETbLCA Naparnenorpamom.

Y 6yab-akomy pomMbi cyciHi CTOPOHU PIBHI.
Y byab-aKkoMy napanenorpami € napa piBHUX
KYTiB.

Y 6yab-aKOMY YOTUPUKYTHUKY AdiaroHani piBHi.
byob-akun kBagpat € NPAMOKYTHUKOM.
KoxxeH pomb € napanenorpamom.

Y byab-sKin Tpaneuil giaroHani He piBHiI.
byab-siknn pomb € kBagpaTom.



3. Po3Bsa’3yBaHHA 3agau.

3agadi NpakTUYHOro 3MicTy.

Ak arpoHOMY, He BUMIPHOOYM KYTiB YOTUPUKYTHOI 3eMenbHOI OiNAHKN,
nepecsBigvYnTUCL, O BOHA KBaapaTHa?

CTonsipy NOTpiOHO BUrOTOBUTK NiACTaBKYy Y POPMi HOTUPUKYTHUKA. AKi
pO3Mipu NOTPIOHI, Wo6 nigctaBka mana popmy:

a) napanenorpama;
6) NPSIMOKYTHUKA;
B) pomba?

LLIBauka nepermHae KyCok TKaHUHM YOTUPUKYTHOI doopMM Mo diaroHansix i
TPUKYTHUKN 3BiratoTbcsl. Y 000B’A3KOBO Lie KBagpaT?

CapiBHUK nocagmB B KyTax KBagpaTHOI AiNSHKN A0nyHi. AK 36inbwmnTu
NMoLLYy AiNSHKK BABIYI , HE 3pybytoun gepesa?



Po3B’si3aTtu 3agavi 3a MarilOHKOM i CKOPOYEeHUM

3anvcom
A B
[NaHo: ABCL-napanenorpam,
Yk <ABO=90°, <A1B=30°,
A C P=180cm.
3HanTtun: AB, BC.
A

LOano: ABCLl- pomb,
<AB[+22°= <BAC

3HanTn:<C, <[.




